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Cvičení ve cvičebním polygonu (dýmnici) Hlavní báňské záchranné stanice 

v Ostravě-Radvanicích využili profesionální hasiči z Ústí nad Orlicí HZS Pardubického 

kraje, kam je pozvalo vedení závodu HBZS Ostrava. 

 

Profesionální hasiči z Pardubického kraje navštívili v polovině března cvičební polygon Hlavní 

báňské záchranné stanice v Ostravě. Účelem bylo zlepšení spolupráce mezi složkami HZS 

a báňskou záchrannou stanicí. Tato společná cvičení jsou důležitá pro koordinaci a efektivitu 

při případném zásahu v rámci spolupráce IZS (integrovaný záchranný systém). Hasiči měli 

možnost si prakticky vyzkoušet dýchací přístroje BG4 a PSS 7000, které jim byly zapůjčeny 

naší stanicí v prostorách dýmnice, kde byla v jednom ze čtyř cvičebních polygonů simulována 

snížená viditelnost. 

 

Současně s kolegy přijeli i jejich dva čtyřnozí kamarádi se svým kynologem a velitelem v jedné 

osobě Davidem Hynkem. Prvním záchranářským psem byl Darren (ten se nezúčastnil cvičení 

v dýmnici). Tento pes byl ostře nasazen 4. srpna 2020 po výbuchu, ke kterému došlo 

v libanonském Bejrútu. Explodovalo tam 2 750 tun dusičnanu amonného, který byl vládou již 

6 let uložen v bejrútském přístavu bez dostatečných bezpečnostních opatření. Při explozi 

zahynulo 207 osob a více jak 6 000 osob bylo zraněno. Zdroje uváděly cca 110 nezvěstných, 

po kterých několik dní pátrali kynologové se svými psy, mezi kterými byl i Darren.  

 

Druhým záchranářským psem, který přijel z „Pardubic“ spolu s profesionálními hasiči byl Brit 

Hubertus Bohemia. Ten si již „osobně“ vyzkoušel prostory dýmnice, kde se svým „páníčkem“ 

úspěšně absolvoval nástrahy snížených prostorů, přemostění, průlezů a žebříků, na kterých 

mu musel někdy pomáhat psovod David. 

 

Můžeme s nadsázkou říct, že Brit je první záchranářský pes, který se svým kynologem 

(psovodem) úspěšně zvládli výcvik v těžkých cvičebních podmínkách naší dýmnice. 

 

Dle slov velitele a samotných hasičů se cvičení vydařilo a můžeme se těšit na další společné 

cvičení, které by mělo probíhat v Pardubickém kraji u našich kolegů z HZS. 

 

Brit Hubertus Bohemia se k výcviku nevyjádřil, ale dle jeho spokojených výrazů se mu cvičení 

v našem polygonu určitě líbilo a těší se na další opakování. A možná příště vezme s sebou 

i parťáka Darrena.  

                                                                            

Šulej Jan, referent V – vzdělávání VVaT, o. z. HBZS Ostrava  

Foto: autor, HZS Pardubického kraje, Mehr News Agency 
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